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PAUTA DA SESSÃO DO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2021 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

 

EXPEDIENTE ENCAMINHADO PARA O PREFEITO MUNICIPAL 

PROJETO DE LEI N° 1072/2021 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL 

PAULISTA PARA O EXERCÍCIO DE 2022.  

O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

PROJETO DE LEI N° 1075/2021 – CRIA A GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA, 

A SER PAGA AOS POLICIAIS MILITARES DO ESTADO DE SÃO PAULO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, POR 

MEIO DE CONVÊNIO CELEBRADO COM O MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; 

POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS; E FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES 

PROJETO DE LEI N° 1069/2021 – DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 2022/2025 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O PROJETO SERÁ DESPACHADO E OS PARECERES SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO 

DIA. 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

REQUERIMENTO N° 56/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU 

FILHO E FÁBIO BALARINI - REQUEREM INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS NÃO SE 

CUMPRE A LEI N° 2100/2017 QUE VISA O RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS ABANDONADOS NA CIDADE, 

TENDO EM VISTA QUE MUITOS AUTOMÓVEIS ENCONTRAM-SE ABANDONADOS HÁ ANOS, DEIXANDO A 

POPULAÇÃO À MERCÊ DE ANIMAIS PEÇONHENTOS E PROBLEMAS COM ACÚMULO DE SUCATA NAS 

VIAS PÚBLICAS, ATRAPALHANDO A ENTRADA DAS RESIDÊNCIAS E O TRÁFEGO DE VEÍCULOS E 

PEDESTRES. 

REQUERIMENTO N° 57/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU 

FILHO E FÁBIO BALARINI - REQUEREM INFORMAÇÕES SOBRE A SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO 

NO QUE DIZ RESPEITO À QUANTIDADE DE FUNCIONÁRIOS TRABALHANDO NO SETOR, PESSOAL PARA 

REALIZAR A FISCALIZAÇÃO SONORA NAS RUAS E APLICAÇÃO DE MULTAS POR INFRAÇÕES DIVERSAS, 

QUANTIDADE DE VEÍCULOS QUE ELES POSSUEM SERVINDO À GCM, O QUE AINDA FALTA RECEBER PARA 

ADEQUAR O TRÁFEGO DA CIDADE, COMO PINTURAS NO SOLO, INSTALAÇÃO DE PLACAS, ETC. 



REQUERIMENTO N° 58/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU 

FILHO E FÁBIO BALARINI - SOLICITAM INFORMAÇÕES SOBRE COMO ESTÁ A SITUAÇÃO DAS ESCRITURAS 

DAS CASAS DO CDHU DO SÃO FELIPE, A PEDIDO DOS MORADORES DAQUELE BAIRRO. 

OS REQUERIMENTOS SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. 

INDICAÇÃO N° 339/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - SOLICITAM RETIRADA DE UM PEDAÇO DE FERRO PERIGOSO NA CALÇADA DEFRONTE 

O SUPERMERCADO SÃO FRANCISCO, HAJA VISTA QUE ESSE OBJETO, PROVAVELMENTE UMA ANTIGA 

PLACA, JÁ MACHUCOU DIVERSAS PESSOAS QUE POR ALI PASSARAM DESATENTAS E SE FERIRAM. 

INDICAÇÃO N° 340/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - SOLICITAM MELHORIAS NO PAISAGISMO DA PRAÇA EXISTENTE NA R. JOÃO BOLZAN, 

ALTURA DO NÚMERO 240, COMO JARDINAGEM E PODA DE ÁRVORES E PLANTIO DE FLORES. 

INDICAÇÃO N° 341/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - INDICAM A RETIRADA DE UM TRONCO NA CALÇADA DA R. ANTÔNIO BARBEIRO, 325, 

POIS ESTÁ ATRAPALHANDO O FLUXO DE PEDESTRES, PRINCIPALMENTE POR ESTAR LOCALIZADO NAS 

IMEDIAÇÕES DA ESCOLA ALZIRA. 

INDICAÇÃO N° 342/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - INDICAM AOS RESPONSÁVEIS PELO SETOR DE MEIO AMBIENTE DE NOSSA CIDADE 

QUE INSTRUAM OS MOTORISTAS DAS MÁQUINAS RETROESCAVADEIRAS E DEMAIS MÁQUINAS QUE 

PRESTAM SERVIÇOS NAS RUAS PARA QUE TENHAM MAIS CUIDADO AO MANOBRAR O EQUIPAMENTO 

AFIM DE NÃO DANIFICAR OS TRONCOS DAS ÁRVORES DE NOSSA CIDADE, CONFORME FOTOS ANEXAS. 

INDICAÇÃO N° 343/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - SOLICITAM A INSTALAÇÃO DE GUIAS NAS RUAS JOÃO GALHARDO, ENTRE OS 

NÚMEROS 36 E 46 E RUA SEBASTIÃO ORIGUELA BUCK, ENTRE OS NÚMEROS 380 E 410, ONDE A ÁGUA 

ESTÁ FICANDO EMPOÇADA PREJUDICANDO O TRÁFEGO DE VEÍCULOS. 

INDICAÇÃO N° 344/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - SOLICITAM UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA R. FLORIANO PEIXOTO, 278, POIS OS 

MORADORES DO ENTORNO AFIRMAM QUE NO LOCAL PASSAM MUITOS MOTORISTAS EM ALTA 

VELOCIDADE, O QUE PODE PROVOCAR ACIDENTES. 

INDICAÇÃO N° 345/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - SOLICITAM REFORMA DA CALÇADA NO CRUZAMENTO DA PRAÇA CAPITÃO 

DOMINGOS CIONE COM A R. SETE DE SETEMBRO, POIS O TRÂNSITO É INTENSO E ESTÁ PREJUDICANDO 

OS MOTORISTAS E PEDESTRES NAQUELE ESPAÇO. 

INDICAÇÃO N° 346/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E 

FÁBIO BALARINI - SOLICITAM A INSTALAÇÃO DE UMA PLACA AVISANDO QUE EXISTE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADES NA R. TREZE DE MAIO, N° 612, POIS A TINTA USADA PARA A PINTURA DO REDUTOR ESTÁ 

APAGANDO E PODE SER PERIGOSO PARA OS MOTORISTAS QUE POR ALI TRAFEGAM. 

INDICAÇÃO N° 347/2021 – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES - INDICA AO SR. PRESIDENTE QUE 

PROVIDENCIE A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NA CÂMARA MUNICIPAL A EXEMPLO DE COMO JÁ FOI 

FEITO NO PASSADO, EM QUE FORAM DADAS OPORTUNIDADES A VÁRIOS JOVENS DE NOSSA CIDADE. 



INDICAÇÃO N° 348/2021 – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES - SOLICITA A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADES NA R. DORA JUNQUEIRA FRANCO, BAIRRO JEQUITIBÁ, ONDE A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA E TRÂNSITO JULGAR CONVENIENTE POR CONTA DA INTENSA MOVIMENTAÇÃO DE 

VEÍCULOS NA VIA. 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA OS INTERESSADOS. 

MOÇÃO N° 24/2021 – TODOS OS VEREADORES – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS 

PARTICIPANTES DA 22A. EDIÇÃO DO PROJETO EPTV NA ESCOLA, EM ESPECIAL PARA AS ALUNAS 

GIOVANA VITÓRIA DE OLIVEIRA GOMES MOLICO, LUISA BARALDI PEREIRA DOS SANTOS, CARLA DA 

CUNHA, HELOÁ PERES MARGARIDO E TATIELY FERNANDES FRANCISCO, SEUS PROFESSORES, NILVA 

AUGUSTA DE OLIVEIRA VIDOTE, FABIANA GUIRADO BOTER, JUCINEI ROCHA DOS SANTOS E LARISSA 

CAMPOI PELUCO, AS DIRETORAS DO COLÉGIO ALTERNATIVO, ROSANE CÉLIA FERRO E DA ESCOLA 

ALZIRA DE FREITAS CASSEB, MARIA DIRCEIA MARQUES DELARCO, ALÉM DA COORDENADORA DO 

PROJETO EPTV NA ESCOLA, ROSELI SANT´ANNA E SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, REGINA 

HELENA DEL´ARCO. 

MOÇÃO N° 25/2021 – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

ILMO. PROFESSOR JUCINEI ROCHA DOS SANTOS POR ESTAR REPRESENTANDO O ESTADO DE SÃO 

PAULO NA ETAPA FEDERAL DA OLIMPÍADA BRASILEIRA DE LÍNGUA PORTUGUESA. O PROFESSOR FOI O 

ÚNICO PROFESSOR DE NOSSO ESTADO QUE CONQUISTOU A VAGA NA OLIMPÍADA COM O GÊNERO 

"CRÔNICAS". NOSSOS CUMPRIMENTOS E DESEJOS DE MUITA SORTE NAS PRÓXIMAS ETAPAS DO 

CONCURSO! 

MOÇÃO N° 26/2021 – LUCIENE AP. CUDINHOTO FACHINI - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO ENG. MARCOS ANTÔNIO DOS SANTOS PELA DOAÇÃO DE UM ESPAÇO DE CONVIVÊNCIA 

PARA OS IDOSOS DA VILA SÃO VICENTE DE PAULA, COM JARDINS, BANCOS E UM CHAFARIZ. EM NOME 

DE TODOS OS IDOSOS DA VILA VICENTINA, RECONHECEMOS ESSA DOAÇÃO COMO MUITO VALIOSA 

PARA OS RESIDENTES DO ASILO, QUE FICARAM EXTREMAMENTE CONTENTES COM O NOVO ESPAÇO. 

MUITO OBRIGADO E PARABÉNS AO ENGENHEIRO MARCOS. 

AS MOÇÕES SERÃO DESPACHADAS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. 

 

ORDEM DO DIA 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI N° 1069/2021 – DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 

2022/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

REQUERIMENTOS Nº 56 A 58/2021 E MOÇÕES Nº 24 A 26/2021. 

 

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTE AZUL PAULISTA - SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR 

 

 

mailto:imprensa@camaramonteazul.sp.gov.br

